



పాట్నాలో జరిగే 'వ్యకాస' సభలను సక్సెస్ చేయండి

నేరేడుచర్ల, విశాల భారతి : సంచలన 2 నుంచి 5 వరకు పాట్నాలో జరిగిన వ్యవస్థాపక కమిటీ సమావేశం యూనియన్ జాతీయ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ధూళిపాళ ధనుంజయ నాయుడు అన్నారు. మంగళవారం సూర్యాపేట జిల్లా నేరేడుచర్ల మండల కేంద్రములో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా బాధ్యులకోశం కలసి పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోకి ఎన్నిది ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక వ్యవసాయ రంగాన్ని పూర్తిగా సంక్షోభంలోకి నెట్టివేశారని, మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పథకానికి తూట పొడిచేందుకు అనేక ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టే ప్రతి బడ్జెట్లో ఉపాధి హామీ పథకానికి నిధుల కోత విధిస్తూ వస్తున్నారని, ఉపాధి కూలీలకు రోజుకు రెండు నూరూపాయల అడ్వాన్స్ చేయాలని పరిస్థితిని



తీసుకొచ్చారని అన్నారు. ఉపాధి హామీ పథకంలో రోజుకు కూలీ వంద రూపాయలు మాత్రమే ఇస్తున్నారని, ఉపాధి పని అంటేనే ప్రజలు భయపడే పరిస్థితి కల్పించి ఆ పథకాన్ని ఎత్తివేసేందుకు అన్ని రకాల ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశ వ్యాప్తంగా కరువు పరి

మరణిస్తే 10 లక్షలు సప్లయ్ హామీతో పాటు వారి కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇప్పించాలని అన్నారు. అంతే కాకుండా యాభై ఐదు సంవత్సరాల నిండిన ఉపాధి కూలీలకు నెలకు 5000 రూపాయల ఆసరా పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని, దేశ వ్యాప్తంగా ఇంట్లు లేని ఉపాధి కూలీలను గుర్తించి అందరికీ సొంత ఇల్లు ప్రభుత్వం నిర్మించి ఇవ్వాలని అన్నారు. ఉపాధి హామీ పథకం కోణాల్లో కార్మికులకు ఉన్న కుటుంబ సభ్యులకు ఉచిత విద్య, ఉచిత వైద్యం, ఉచిత న్యాయం అందించాలని అన్నారు. ఈ సభలలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం, మహాసభల్లో జాతీయ అధ్యక్షులు పేరియర్ స్వామి, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి గుల్షారీ సింగ్ గౌరీయా పాల్గొంటారని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రావుల సత్యం, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి జడ వెంకట తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మునుగోడు జీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఓడించాలి

చందూర్, విశాల భారతి : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 60 లక్షల జనాభా ఉన్న ముదిరాజులకు ఒక్క ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇవ్వని బీఆర్ఎస్, ఒక్క ఓటు వెయ్యకుండా ఓడిస్తామని కావాలి అంజనేయలు మునుగోడు నియోజకవర్గం ప్రజలకు విలువనిచ్చారు. మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన పిల్లల సంఘ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇటీవల నిర్వహించిన ముదిరాజుల ఆర్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం విజయవంతం చేసిన ముదిరాజు సోదరులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ముదిరాజులను కించపరిచిన సీఎం కేసీఆర్ కు బుద్ధి చెప్పాలంటే మునుగోడు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఓడించాలన్నది సభాపతి బండ ప్రకాష్

ముదిరాజు రాష్ట్రంలో ముదిరాజులకు నాలుగు ఎమ్మెల్యే టికెట్లు ఇస్తున్నట్లు అన్నారు. అందులో మునుగోడు నియోజకవర్గం నుండి నారబోయిన రవి ఉన్నారని చెప్పడం జరిగిందన్నారు. మూడు శాతం ఉన్న వెలుము కులస్తులకు 11 ఎమ్మెల్యే టికెట్లు ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ పాలన నియంతృత్వ ధోరణి అవలంబిస్తుందని ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న ముదిరాజుల తల్లిని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ఓడించి, ఈ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ కు గుణపాఠం చెప్పాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో కోటయ్య గూడెం మాజీ సర్పంచ్ మేకల యాదయ్య, కన్నాల మాజీ సర్పంచ్ బొమ్మరబోయిన ప్రేమ లతా సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లయన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో షుగర్ టెస్ట్

నేరేడుచర్ల, విశాల భారతి : లయన్ క్లబ్ ఆఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత షుగర్ వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించామని క్లబ్ అధ్యక్షులు చల్ల ప్రకాశ్ కర్ రెడ్డి అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా నేరేడుచర్ల కేసీఆర్ పాలన నియంతృత్వ ధోరణి అవలంబిస్తుందని ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న ముదిరాజుల తల్లిని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ఓడించి, ఈ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ కు గుణపాఠం చెప్పాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో కోటయ్య గూడెం మాజీ సర్పంచ్ మేకల యాదయ్య, కన్నాల మాజీ సర్పంచ్ బొమ్మరబోయిన ప్రేమ లతా సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాప్తంగా వ్యాధిగ్రస్తులు ఎక్కువవుతున్నారని అన్నారు. ఇది అందరికీ కలిగించే అంతమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిస్ట్రిక్ట్ వైద్యార్య బిల్లు మడు, కార్యదర్శి జిలకర రామస్వామి, కోశాధికారి లింగబోయిన రామకృష్ణ మాజీ అధ్యక్షులు కాణకం సీతారాం రెడ్డి, పోర్ట్ డిప్యూటీ సుంకర క్రాంతికుమార్, కందిబండ శ్రీనివాసరావు, సభ్యులు వి శ్రీనివాసరావు, ఉప్పల లక్ష్మారెడ్డి గుండ్రా సత్యనారాయణ, మరయు వైద్య సహాయకులు అంజమూరి శ్రీకాంత్, వనపల్లె శ్యాం శ్రీనివాస్, హెచ్ఎం బి.ఎస్. రమేష్, నందీశ్వర్, ప్రకాశ్ రెడ్డి, విలకరాజు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులపై కేసు నమోదు

విశాల భారతి, వాజేడు: ములుగు జిల్లా వాజేడు మండల కేంద్రంలో పూసూరు లిడ్డి వద్ద వాజేడు ఎస్సె వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా ఏటూరు నాగారం నుండి మండపాక వైపు వస్తున్న బైక్ నెంబర్ Ap 36 Aq 8059 బైక్ ఇద్దరు వ్యక్తుల కొప్పునూరు గ్రామానికి చెందిన ఎన్. కె. భారత్ బాబా కాగల గ్రామానికి చెందిన పర్వత అజిత్ వాహనాన్ని తనిఖీ చేయగా మద్యం బాటిలు OA50 బాటిల్ IB20 స్పాడినం చేసుకోవడం జరిగింది. మద్యం విలువ రూపాయలు 13,860 మద్యం పంచనామా చేసి గ్రామం



బైక్ ను స్పాడినం చేసుకొని వాజేడు పోలీస్ స్టేషన్ లో వారిపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది.

కాంగ్రెస్ లోకి బీఆర్ఎస్ అసమ్మతి నేతలు

బారాసంకు భారీ షాక్ ఇవ్వనున్న అసమ్మతి నేతలు కోదాడ, విశాల భారతి: కోదాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బోల్లం మల్లయ్య యాదవ్ ను ప్రకటించడంతో నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ అసమ్మతి నాయకులు గత కొన్ని రోజులుగా ఎమ్మెల్యేకు వ్యతిరేకంగా సమావేశంలో నిర్వహిస్తూ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని మార్చుకోవాలి రాజీనామా చేసామని హెచ్చరించినప్పటికీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని మార్చుకోవడంతో బోల్లం మల్లయ్య యాదవ్ కు బి ఎం ఇవ్వడంతో అసమ్మతి నేతలైన మాజీ ఎమ్మెల్యే వేసేపల్లి చంద్రారావు, మాజీ జనతా పార్టీ శరీధర్ రెడ్డి, డి.సి.సి. మాజీ చైర్మన్ ముక్తవరపు పాండురంగారావు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మహబూబ్ జానీ, ముగ్గురు ఎంపీలను,

నలుగురు జడ్పీటీసీలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుకునే స్పష్ట ప్రచారం జరుగుతుంది. ఆ క్రమంలోనే మంగళవారం అనంతగిరి మండల పరిధిలోని ఓ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ ఉత్తం కుమార్ రెడ్డితో బీఆర్ఎస్ అసమ్మతి నాయకులు సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తం కుమార్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి అహ్వానించినట్లు కోరారు. కోదాడ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఉత్తం పద్మావతిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించడంలో సహకరించాలని అసమ్మతి నేతలకు కోరారు. అసమ్మతి నేతలతో పాటు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ లు, ఆరు మండలాల్లోని సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ముఖ్య నేతలు త్వరలో కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.

మాటలతో మభ్య పెట్టడమే కేసీఆర్ నైజం

హుజూర్ నగర్ రజక సంఘం అధ్యక్షుడు లక్ష్మయ్య నేరేడుచర్ల, విశాల భారతి : మాటలతో మభ్య పెట్టడమే సీఎం కేసీఆర్ నైజం అని హుజూర్ నగర్ నియోజక వర్గ రజక సంఘం అధ్యక్షుడు కొమ్మరాజు లక్ష్మయ్య అన్నారు. మంగళవారం సూర్యాపేట జిల్లా నేరేడు చర్ల మండల కేంద్రములో ప్రతిక విలేజ్ కలక్షన్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. తెలంగాణ సర్కారు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ఆయన కుటుంబ సభ్యుల మాటలు విని రెండు సార్లు దగా పడ్డామని, మాటలతో మభ్య పెట్టడమే వారి నైజం అని అన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గురించి అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఫూర్తి స్థాయిలో అన్ని వర్గాల ప్రజాసంకలం తెలుసుకుని అప్రమత్తంగా ఉన్నారని అన్నారు. కులవ్యవస్థల వారికి 2018 సంవత్సరంలో (బి. సి.



లకు) మంజూరు చేసిన నిధులను నేటికీ విడుదల చేయలేదని, జరుగబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోరకుని, మాటలతో మభ్య పెట్టడమే వారి నైజం అని అన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గురించి అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఫూర్తి స్థాయిలో అన్ని వర్గాల ప్రజాసంకలం తెలుసుకుని అప్రమత్తంగా ఉన్నారని అన్నారు. కులవ్యవస్థల వారికి 2018 సంవత్సరంలో (బి. సి.



అన్నపూర్ణాదేవి అలంకారంలో అమ్మవారు

108 ప్రసాదములతో నివేదన విశాల, విశాల భారతి : విశాల పట్టణంలోని కనకదుర్గ అమ్మవారి దేవాలయంలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలని ప్రధాన అర్చకులు డౌలతాబాద్ నాగిరెడ్డి, డైరెక్టర్ గంజి వెంకటేశం, పోకల అప్పారావు, అమ్మవారు కాషాయ రంగ వస్త్రంలో అన్నపూర్ణాదేవి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. 108 రకాల ప్రసాదములతో అమ్మవారి

కి నివేదన చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి మహిళా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై అన్నపూర్ణ దేవిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వైద్యనీతి సీతా సత్యనారాయణ, అధికారి అంబటి నాగిరెడ్డి, డైరెక్టర్ గంజి వెంకటేశం, పోకల అప్పారావు, అమ్మవారు కాషాయ రంగ వస్త్రంలో ప్రతాపరెడ్డి, జిల్లా శేఖర్, పరకాంఠం సర్పిరెడ్డి, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటోన్మెంట్ లో గెలుపుకు మంత్రి సూత్రం

కంటోన్మెంట్, విశాలభారతి: సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మేనేజ్మెంట్ ప్రజలు ప్రాచుర్యం పడతారని, ముఖ్యంగా మూడో సారి విజయం ఖాయమని తలచిన శ్రీనివాస్ యాదవ్ స్పష్టం చేశారు. సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం జనలలో బాధి సమావేశం జరిగి రాయ్ లో ఉన్న లి రాయల్ పార్టీలో ఏర్పాటు చేయగా పశు సంవర్ధక సినిమాలో గ్రామ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్నారు. కంటోన్మెంట్ గడ్డ బీఆర్ఎస్ అడ్డా అంటు గతంలో చేసిన వ్యాఖ్యలు స్థానిక బాగానే నేతల్లో ఖోషీనిపించి, బోర్డు పరిధి లో ఉన్న మాజీ ఉపాధ్యక్షులు బోర్డు సభ్యులు బోయిన పల్లి మార్కెట్ కమిటీ, కమిటీ అధ్యక్షులు గుంధాలయ వనవైపు ఉండేట్లు వ్యవహారంపై అధ్యక్ష ఫలితం ఉంటుందని మంత్రి తెలిపారు.



భవిష్యత్తు కార్యాచరణ పై తలసాని " దశ దశ " సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం లో 2.5 లక్షల ఓటు ఉన్నాడు. అలాగే బోర్డు పరిధిలో 8 వార్డులు ఒక మండల డివిజన్ కలిగి ఉంది. ఈ రోజు ఉదయం 10 గంటలకు 8 వ వార్డు రిసాల బజార్ నుంచి పాదయాత్ర మొదలుపెట్టారు. ఏ వార్డు నాయకులు అదే ప్రాంతం లో ప్రచారం అభివృద్ధి చేయాలని చెప్పారు. గులాబీ బాని ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు క్షుణ్ణంగా వివరించాలని, అదేవిధంగా దళ వారిగా అన్ని వార్డుల్లో ప్రచారం లో నాయకులు నేతలు కార్యక్రమంలో పాటుముఖ్యంగా బి.ఎస్.ఎస్. వైద్య గజ్జల నాగిష్ కి బాధ్యతలు తీసుకొవాలని మంత్రి స్పష్టం చేశారు.



ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని కలిసిన బీఆర్ఎస్ లీడర్లు

జఫర్గడ్, విశాల భారతి : జనగామ జిల్లా స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని తన నివాసం సందర్భంగా జఫర్గడ్ మండలంలోని ముఖ్య నాయకులు కార్యక్రమంలో కలిసి ఘనపూర్ అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బి.ఆర్.ఎస్ మాట్లాడుతూ... ఈ నెల 27న స్టేషన్ ఘనపూర్ లో బి. ఆర్.ఎస్ పార్టీ భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నామని ఈ భారీ బహిరంగ సభకు

ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హాజరవుతారని అన్నారు. ఈ సభకు అన్ని కులాలవారు, మహిళలు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు తరలి వచ్చి సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేషన్ ఘనపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తాటికాయల వరుణ్, జిల్లా నాయకులు కుల్ల మోహన్ రావు, ఎంపీటీసీలు జ్యోతి రజిత యాకయ్య, ఇల్లందుల ప్రవంత్ మొగిలిసోమశేఖర్, స్వామి, రాజు, నాగరాజు, తాటికాయల నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ పరిపాలనా విధానం నచ్చక పార్టీ మార్పు

నేరేడుచర్ల, విశాల భారతి : కేసీఆర్ పరిపాలనా విధానం నచ్చక, బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో పేదవారికి, అర్ధులకు జరిగే అన్యాయాన్ని సహించలేక సబ్ కా సబ్ కా వికాస్ సబ్ కా వికాస్ సబ్ కా ప్రయోగనే మోది విధానం వారి దూర దృష్టి పరిపాలన దక్షత నచ్చి భారతీయ జనతా పార్టీలో అయితేనే అన్ని రంగాల వారికి జరుగుతుంది అని భవిష్యత్ తరాలకు భారతదేశాన్ని శ్రీలంక రెడ్డి అన్నారు. అదేవిధంగా మహిళలకు శ్రీలంక ఇస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అవకాశాలను చూసి బీజేపీ పార్టీ లో చేరడం జరిగింది. ప్రజలకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం న్యాయం చేయడం లేదని బిఆర్ఎస్ పార్టీకి మరియు అన్ని పథకులకు రాజీనామా చేసిన నేరేడుచర్ల కౌన్సిలర్ మరియు

వైస్ చైర్మన్ చల్ల తారెడ్డి ఈరోజు బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకత్వంలో జిల్లా అధ్యక్షులు బొబ్బి బాగ్యరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈటెల రాజేందర్ చేతులమీదుగా బీజేపీ కండువా కప్పుకోవడం జరిగింది వారికో పాటు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంకేనేని వెంకటేశ్వరరావు రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పోర్టెడ్డి కిషోర్ రెడ్డి ఉన్నారని చల్ల తారెడ్డితో పాటు మాజీ కార్యదర్శి నియోజకవర్గంలోని పలు మండలాల నుంచి బీజేపీ అభిమానులు మరియు బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ లకు చెందిన పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు బీజేపీ కండువా కప్పుకున్నారు. నేరేడుచర్ల మండల పట్టణ అధ్యక్షులు పార్థసారథియన్ విజయ్ కుమార్ సంకలమర్చి సత్యనారాయణ రెడ్డి మరియు జిల్లా నాయకులు మండల అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



పరకాల కాంగ్రెస్ లో లొల్లి

- ▶ టికెట్ ఎవరికి దక్కకపోతున్నది?
- ▶ తమకే టికెట్ దక్కాలా లాబియింగ్
- ▶ పరకాలలో కొత్తగా రేపూర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి తెరమీదకు

అలియాస్ బతుక కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఆయన కూడా కాంగ్రెస్ టికెట్ ఆశిస్తున్నారు. ఇక ఇప్పుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే రేపూర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి పేరు తెరపైకి వచ్చింది. మొత్తానికి కాంగ్రెస్ తరపున ఐదుగురు బలమైన నాయకులు టికెట్లు ఆశిస్తున్నారు.

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించి 55 వోట్ల అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. ఇక మిగిలిన స్థానాలకు ఒకే సారి ప్రకటిస్తారా లేదంటే అన్నారు. బుద్ధి వివర కృష్ణయ్యలను ఉన్న రేపూర్, రేపూ అనే విషయంపై ఉత్సాహం తెలపకొచ్చింది. ఇంకా టికెట్లు ప్రకటించని స్థానాల్లో పోటీలో దిగడానికి కాంగ్రెస్ తరపున పోటీ భారీగా ఉంది. తమకే టికెట్ దక్కాలా అధిష్టానం వద్ద లాబియింగ్ కూడా చేస్తున్నారు. పలు కీలక నియోజకవర్గాల్లో ఒకరి కంటే ఎక్కువ మంది బలమైన అభ్యర్థులు ఉండటంతో ఎవరికి టికెట్ వస్తుందా అనే అసక్తి తెలపకొచ్చింది. ఉమ్మడి పరంపరలో ఉన్న 12 అసెంబ్లీ సీట్లకు గాను ములుగు, భూపాలపల్లి, సర్పంచీలు, స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గాల అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. ఇక మిగిలిన 8 స్థానాలకు రెండో విధంలో అభ్యర్థులను ప్రకటించే అవకాశం ఉన్నది. ఆయా నియోజకవర్గాల్లో అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా పరకాల నియోజకవర్గంలో అభ్యర్థి ఎంపిక కనరత్తు కత్తిమీర నాయకంగా మారింది. పరకాల నియోజకవర్గం అభ్యర్థిత్వంపై రోజుకో కొండా సురేష్ మరోసారి పరంపరలో పత్తిమని యోజకవర్గాన్ని సముఖ్యంగా అయితే పరకాల నుంచి పోటీకి ఇవ్వాలి వెంకట్రామిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండా మురళి, డాక్టర్ కొత్తగట్ల శ్రీనివాస్ అనే అసక్తి చూపిస్తున్నారు. ఇప్పటికే వీరు టికెట్ పొందాలని కోసం ఢిల్లీకి పలువార్లు వెళ్లివచ్చారు. తాజాగా మాజీ మాచోయ్య గాజర్ అశోక్



ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుందా

- జెడ్పీటీసీ తరాల బలరాం
- కట్టంగూర్ లో ముఖ్య నాయకులు సమావేశం

కట్టంగూర్, విశాలభారతి: సకీరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకునే బాధ్యత ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తపై ఉందని కట్టంగూర్ జెడ్పీటీసీ తరాల బలరాం అన్నారు. కట్టంగూర్ మండలం బోధేపల్లి గ్రామంలో సకీరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య ఆడేశాల మేరకు ముఖ్య నాయకుల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ కులమతాలకి పార్టీలకి అతీతంగా

సంక్షేమ పథకాలు అందేలా కృషిచేసి నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేసిన ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని ప్రతి ఒక్కరినీ ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ గ్రంథాలయ సంస్థల చైర్మన్ రేగటి మల్లికార్జున్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఊటూరు ఏడుకొండలు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్డే సైదిరెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు ఊటూరు శంకర్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇన్చార్జి ఎంపీడివో గా ఇమామ్ బాధ్యతలు స్వీకరణ

నడిగూడెం, విశాలభారతి: మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సూపర్వైజర్ గా పనిచేస్తున్న ఎంపీ డి ఇమామ్ జిల్లా కలెక్టర్ ఉత్తమ మేరకు ఇన్చార్జి ఎంపీడివోగా అదనపు బాధ్యతలు స్వీకరించినట్లు మంగళవారం పత్రికలకు తెలిపారు. మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారిగా పనిచేస్తున్న ఎం.ఎల్.ఎ.డి.ఎ. కార్యాలయమునకు దివ్యబేషన్ పై పంపినట్లు తెలిపారు.



'అమ్మవారి సేవలో కోదాడ మునిపల్ చైర్ పర్సన్'

కోదాడ, విశాల భారతి: కోదాడ పట్టణ పరిషత్ లోని బాలర ఉన్నత పాఠశాల, మండలం పరిషత్ లోని ద్వారకుల గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ముద్రపంప బతుకమ్మ సందరాల్లో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కోదాడ మునిపల్ చైర్ పర్సన్ వనపర్తి

శిరిష లక్ష్మీనారాయణ. ఈ సందర్భంగా దేవి సవనాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించి ప్రజలు సుఖశాంతి తో వర్షాలని పొడిపంటలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరారు. పట్టణ మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆటపాటలు నిర్వహించారు.



జానయ్య కుటుంబ సభ్యులకు కాంగ్రెస్ నేతల పరామర్శ

- పార్టీ అండగా ఉంటుందని మండల సామెలు భరోసా

శాలిగారం, విశాల భారతి: శాలిగారం మండలం ఇటుకలపాడు గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు శాలిపాడు జానయ్య కుటుంబం. ఈ సందర్భంగా విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ మండల సామెలు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు అన్నేబియన్ సుధాకర్ స్థానిక గ్రామ సర్పంచ్ అల్ల సైదులు మంగళవారం జానయ్య కుటుంబం

యానికి నివాళులు అర్పించారు. బాధితులకు సంక్షేమ పథకాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు పెరమాంధ్ర నరేష్ ఎన్ఎస్ యు బి మండల ఉపాధ్యక్షులు కట్టకంట్ల రమేష్ గ్రామ ఉపసర్పంచ్ శేషరాజు సునీల్ రామచంద్రయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కాంచాని నాగరాజు, సీనియర్ నాయకుడు గైగల బల్లయ్య వల్లం మండల సామెలు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు అన్నేబియన్ సుధాకర్ స్థానిక గ్రామ సర్పంచ్ అల్ల సైదులు మంగళవారం జానయ్య కుటుంబం

అమ్మ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సాయం

పాలకర్తి, విశాల భారతి: పాలకర్తి పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన మానసిక వికలాంగుడు గాయాల మధు గాయాల సోమయ్య ఆర్థిక పరిస్థితి బాగాలేక ఇబ్బంది పడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న అమ్మ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రతినిధులు వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి 2.5 కిలోల ధీయ్యం నెల సరిపడా నిత్యావసరాలను డి.మహేష్ దంపతుల పెండ్లి రోజు సందర్భంగా వారి సహకారంతో అందించారు అమ్మచారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రతినిధులు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ చైర్మన్ యతిపతి శ్రీకాంత్ ప్రధాన కార్యదర్శి జి.డి.వారిష్ ఇరుగు ఎల్లెమ్మి పెండ్లి భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరైనా ఓకే

- అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం
- కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తాం
- ముఖగూరు మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు



ముఖగూరు, విశాల భారతి: కొంతమంది అభ్యర్థులకే సపోర్ట్ అని సోషల్ మీడియాలో సోమవారం నాడు వచ్చిన వార్తను ఖండిస్తున్నామని, అలాంటి వార్తలని ప్రజలు నమ్ముద్దని ముఖగూరు మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మంగళవారం నాడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధిని ఎవరికీ టిక్కెట్ ఇచ్చినా కానీ అందరూ కలిసి పని చేయాల్సిందే అని అభ్యర్థి ఎవరైనా సరే గెలుపే ధ్యేయంగా కృషిచేసి పినపాక నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగురవేస్తా

మని వారు తెలిపారు. మాకు అభ్యర్థి ఎవరైనా అభ్యంతరం లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్ ఎవరికీ ఇస్తే వాళ్లని కట్టడం పని చేసి గెలిపిస్తామని వారు తెలిపారు. అవినీతిలో కూరుకుపోయిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు ఓడించాలని, భూ కబ్జాలకు ముగింపు, ప్రభుత్వ పథకాల్లో సామాన్య

ప్రజల నుంచి కమిషన్ గుంజే నాయకులకు ఇక స్వస్తి పలకాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవం రావాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రజలకు చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి ప్రజలకు వివరించాలని అన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వ్యతిరేక విధానాలను విస్తృతంగా

ప్రచారం చేయాలని వారు తెలిపారు. మన భారత దేశంలోనూ ఒక ప్రధాన రాజకీయ పార్టీ 1947 వ సంవత్సరంలో స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత భారతదేశంలో ఎక్కువ కాలం సుమారుగా 49 సంవత్సరాలు అధికారం లో ఉన్న పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, భారతదేశ మాజీ ప్రధానమంత్రిగా పనిచేసిన ఒకే ఒక్క తెలుగు వాడు పి.వి.నరసింహారావు అని వారు తెలిపారు. 2014వ సంవత్సరంలో ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన పార్టీగా మన తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని ఈసారి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని వారు కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖగూరు మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బత్తుల వీరయ్య, ఆత్మకూరి అంజయ్య, పొలమూరి రాజు, బాసోతులక్ష్మణ్, కురం రవి, రామిరెడ్డి, సూరయ్య, తమ్మిశెట్టి వెంకట నర్సు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోదాడలో సీఎం కేసీఆర్ సభాస్థలి పరిశీల

- ప్రజా ఆశీర్వాద సభను సత్కెస్ చేయండి
- ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

విశాల భారతి: ఈనెల 29న కోదాడలో నిర్వహించే తలపెట్టిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభను జయప్రదం చేయాలని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ నియోజకవర్గ ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ స్వస్థాని స్థానిక శాసనసభలు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ డిఎస్సీతో కలిసి మంగళవారం పరిశీలించారు. కలకావూరు గూడెం రోడ్డులోని వంటిపల్లి గోపయ్య సగర్ లో హాలి ప్యాడ్ ల్యాండింగ్, సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగించే సభ స్థలాన్ని పరిశీలించారు. గత 2018 ఎన్నికల్లో ఇదే స్థలంలో కేసీఆర్ సభ నిర్వహించి

ఎమ్మెల్యేగా బొల్లం విజయం సాధించారు. ఈ సందర్భంగా బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమ కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టింది అనే సంక్షేమ పథకాల ద్వారా సీనియర్ మూడోసారి అధికారంలోకి వస్తామని డిమాండ్ చేశారు. ఈనెల 29న జరిగే ప్రజా ఆశీర్వాద సభను జయప్రదం చేయాలని కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ సిబ్బంది, ఎస్ఐ అంజనేయులు, మునిపల్ కలెక్షనర్ వెంకటేశ్వర్లు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు నవ్వి పాటిశ్రీను, గ్రంథాలయ చైర్మన్ రహీం, కౌన్సిలర్ ఖదీర్, వంటిపల్లి శ్రీను, రైస్ మిల్లర్, నాయకులు సవీన్ రెడ్డి, ఇబ్రహీం సులైమాన్ ఓపెండర్ గాడ్, నిజామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేరేడుచర్ల మండలంలో కాంగ్రెస్లో చేరికలు

నేరేడుచర్ల, విశాల భారతి: ఎంపీ కెల్లెపల్లె ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో మంగళవారం నేరేడుచర్ల మండలం సోమవారం గ్రామానికి చెందిన 30 కుటుంబాలకు చెందిన సుమారు 200 మంది నేరేడుచర్ల పట్టణానికి సంబంధించిన మాజీ వార్డు సభ్యులు ఆవుల బోధేశ్వరరావు ఆయన కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. 6 గ్రామాలలో అమలు పథకానికి ఆకర్షణకరమైన ఉత్తంకు మార్ రెడ్డి గారు శాసనసభ్యులుగా మంత్రిగా చేసిన అభివృద్ధికి ఆకర్షణకరమైన వారు ఈరోజు ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి గారి సమక్షంలో కాంగ్రెస్లో చేరారు వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండ్లపాటి కమ్యూనికేషన్ ఆఫీసర్లు అందించారు.

నేరేడుచర్ల, విశాల భారతి: రజకులకు పాలకర్తి అసెంబ్లీ స్థానాన్ని కేటాయించాలని అభివృద్ధి కోసం గుల యాదగిరి కోరారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల స్టేబిలింగ్ కమిటీ చైర్మన్, కేరళ ఎంపీ కె. మురళీధరన్ ముఖ్యమంత్రి యాదగిరి ఢిల్లీలో ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఓ.బీ.సీ. కేటగిరి, రజక సామాజిక వర్గానికి చెందిన తనకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున పాలకర్తి ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ కేటాయించాలని ఎన్నికల స్టేబిలింగ్ ప్రతినిధిని కోరారు. పాలకర్తి నియోజకవర్గంలో బీసీ ఓట్లు అత్యధికమని, ఫలితాలను తారుమారు చేసే శక్తి బహుజన కులాల వారికి ఉందని యాదగిరి తెలిపారు. వీర నారి చాకలి బలమ్మ పుట్టిన గడ్డలో రజక సామాజిక వర్గానికి ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ కేటాయించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ మద్దతుదే ఓ.బీ.సీ. విభాగం ఇన్చార్జిగా,



బీజేపీలో చేరిన బీఆర్ఎస్ లీడర్ ఓరుగంటి కిట్ట

కోదాడ, విశాల భారతి: భారతీయ జనతా పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మాజీ కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే పార్టీ చేరికల కమిటీ చైర్మన్ ఈటెల రాజేంద్ర సమక్షంలో కోదాడ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, పల్నా రాజేశ్వర్ రెడ్డి అనుచరుడు లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే సంగీతేని వెంకటేశ్వరరావు, చికోటి ప్రవీణ్, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు బొబ్బి బాగ్యరెడ్డి, కోదాడ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కనగల నారాయణ, ఓ.బీ.సీ. మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి బొబ్బిశెట్టి కృష్ణయ్య, ఇరుకుళ్ళ చెన్నకేశవరావు, కోదాడ పట్టణ అధ్యక్షులు నాతులూరి మోసం చేస్తూనే ఉండన్నారు. మోసపూరిత వాగ్దానాలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉండలేక రాజీ పడలేక బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా

చేసి మంగళ వారం బీజేపీ పెద్దల సమక్షంలో పార్టీ కార్యాలయంలో బీజేపీ పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు. స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు వారి స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం మాత్రమే పనిచేస్తున్నారని ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేయడం లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే సంగీతేని వెంకటేశ్వరరావు, చికోటి ప్రవీణ్, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు బొబ్బి బాగ్యరెడ్డి, కోదాడ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కనగల నారాయణ, ఓ.బీ.సీ. మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి బొబ్బిశెట్టి కృష్ణయ్య, ఇరుకుళ్ళ చెన్నకేశవరావు, కోదాడ పట్టణ అధ్యక్షులు నాతులూరి మోసం చేస్తూనే ఉండన్నారు. మోసపూరిత వాగ్దానాలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉండలేక రాజీ పడలేక బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా



వైఎస్సార్టీవీ కోదాడ అభ్యర్థిగా ఓయూ విద్యార్థి నేత నాగరాజు

మునగాల, విశాల భారతి: మండల పరిషత్ లోని రేపాల గ్రామానికి చెందిన సోమవారం నాగరాజు (నాగం ప్రభాజు) వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ కోదాడ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మైదానాబాద్ కార్యాలయంలో పరిభ్రాసించారు. సోమవారం నాగరాజు ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయంలో డి.పి.ఎల్.లో అప్ బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ లో పాపాల్గొన్నారు. వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతున్నారు. తన చిన్నతనం నుంచి విద్యార్థి ఉద్యమాలలో చురుకైన పాత్ర పోషించి కమ్యూనిస్టు నేతల నుంచి వచ్చిన నాగరాజు మొదట ప్రజానాటకమండలి, ఎన్ఎఫ్ఐ అనే సంఘాలలో పనిచేశారు. ఆ తరువాత 2007 ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో అడుగు పెట్టిన అనంతరం 2009లో ప్రారంభమైన తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో క్రియాశీలక పాత్ర పోషించారు. తెలంగాణ పార్టీలో చేరిన నాగరాజు కోదాడ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం కల్గి వైఎస్ఆర్ టి.పి.ఎం.ఎ.ఎ. పరిశోధక విద్యార్థులకు జరుగుతున్న అన్వయంపై

అన్ని యూనివర్సిటీల పరిశోధక విద్యార్థులు ఏకం చేసి తెలంగాణ నుంచి ఢిల్లీ వరకు తన పోరాట గలాన్ని వినిపించారు. వైఎస్ పర్సనల్ తెలంగాణలో పార్టీ పెట్టాలని ఆలోచన చేసి ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా వైఎస్ఆర్ అభిమానుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించడం జరిగింది. ఆ రోజు నుంచి నేటి వరకు వైఎస్ పర్సనల్ అన్ని విద్యార్థులకు ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తూ వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ అధినేత పర్సనల్ ప్రధాన అనుచరుడుగా కొనసాగుతున్నారని ఒక నిజాయితీ నిబద్ధత గల వ్యక్తిగా పాత్ర పోషించి కమ్యూనిస్టు నేతల నుంచి వచ్చిన నేతగా ప్రజల ఆశీర్వాదం కోరుతూ పర్సనల్ అనే సంఘాలలో పనిచేశారు. ఆ తరువాత 2007 ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో అడుగు పెట్టిన అనంతరం 2009లో ప్రారంభమైన తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో క్రియాశీలక పాత్ర పోషించారు. తెలంగాణ పార్టీలో చేరిన నాగరాజు కోదాడ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం కల్గి వైఎస్ఆర్ టి.పి.ఎం.ఎ.ఎ. పరిశోధక విద్యార్థులకు జరుగుతున్న అన్వయంపై

పాలకర్తి అసెంబ్లీ సీటు రజకులకు కేటాయించాలి

- ఏబిడిఎంఎస్ జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు ఉల్లంసుల యాదగిరి

పాలకర్తి, విశాల భారతి: రజకులకు పాలకర్తి అసెంబ్లీ స్థానాన్ని కేటాయించాలని అభివృద్ధి కోసం గుల యాదగిరి కోరారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల స్టేబిలింగ్ కమిటీ చైర్మన్, కేరళ ఎంపీ కె. మురళీధరన్ ముఖ్యమంత్రి యాదగిరి ఢిల్లీలో ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఓ.బీ.సీ. కేటగిరి, రజక సామాజిక వర్గానికి చెందిన తనకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున పాలకర్తి ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ కేటాయించాలని ఎన్నికల స్టేబిలింగ్ ప్రతినిధిని కోరారు. పాలకర్తి నియోజకవర్గంలో బీసీ ఓట్లు అత్యధికమని, ఫలితాలను తారుమారు చేసే శక్తి బహుజన కులాల వారికి ఉందని యాదగిరి తెలిపారు. వీర నారి చాకలి బలమ్మ పుట్టిన గడ్డలో రజక సామాజిక వర్గానికి ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ కేటాయించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ మద్దతుదే ఓ.బీ.సీ. విభాగం ఇన్చార్జిగా,



బనవోలు దేవస్థానం బోర్డు మెంబర్ గా, సికింద్రాబాద్ రైల్వే డివిజన్ సభ్యునిగా, సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే జోన్లో మెంబర్ గా వ్యవహరించినట్లు గుర్తు చేశారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో పనిచేస్తున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తగా తనకు పాలకర్తి అసెంబ్లీ టిక్కెట్ కేటాయించాలని కోరారు. పాలకర్తిలో బీసీలకు అవకాశం కల్గి వైఎస్ఆర్ టి.పి.ఎం.ఎ.ఎ. పరిశోధక విద్యార్థులకు జరుగుతున్న అన్వయంపై

బీఆర్ఎస్ కు క్రాంతికుమార్ రాజీనామా

నేరేడుచర్ల, విశాల భారతి: బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు పెంబికల్ దీన్నే మాజీ సర్పంచ్ క్రాంతికుమార్ స్యవచంద్ సేనా సంస్థ అధ్యక్షుడు సుంకర క్రాంతి కుమార్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేశారు. సూర్యాపేట జిల్లా నేరేడుచర్ల మండలం పెంబికల్ దీన్నే మాజీ సర్పంచ్ రాజీనామా పత్రాన్ని జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు బదుగుల లింగయ్య యాదవ్ కి మంగళవారం పంపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాజీ సర్పంచ్ పదవీకాలంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా సైదిరెడ్డి పోటీ చేయాలని ఆలోచించిన క్రమంలో కలిసి చదువుకున్న పాత మిత్రుడుగా అడిగిన తన మాటను గౌరవించి కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఉద్దండం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరిబి.ఎ. లక్ష్మీనారాయణ మనపడిగా, కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకుడిగా మాజీ సర్పంచ్ గా సేవలందించిన మిత్రుడు అడిగిన మాట కోసం అపార్థిశలు కప్పడం గెలిచేందుకు సహకారం అందిస్తే అన్ని రకాలుగా మోసం చేశారని అలాంటి నాయకుడికి గౌరవం లభించే (ఇచ్చే) రాజకీయ పార్టీలోకి లేకనే పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాజకీయాల పట్ల మక్కువతో ఉన్నత చదువులు



చదివి అరిబి.ఎ. లక్ష్మీనారాయణ మాజీ సర్పంచ్ గా సేవలందించిన మిత్రుడు అడిగిన మాట కోసం అపార్థిశలు కప్పడం గెలిచేందుకు సహకారం అందిస్తే అన్ని రకాలుగా మోసం చేశారని అలాంటి నాయకుడికి గౌరవం లభించే (ఇచ్చే) రాజకీయ పార్టీలోకి లేకనే పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాజకీయాల పట్ల మక్కువతో ఉన్నత చదువులు